

**SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty  
CityDNA Autumn Conference, Valencia 2023**

**Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Španielsko**

**Miesto konania:** Valencia

**Dátum od - do:** 4. - 7.10.2023

**Účastníci ZPC za BTB:**

Ing. Mgr. Tomáš Koniar, PhD.

**Údaje o konferencii:**

CityDNA Autumn Conference patrí medzi najdôležitejšie CityDNA konferencie vo svete. Hlavnou témou tohto ročníka bola idea Budovania blokov pre vytváranie pozitívnych (lepších) destinácií a miest. Organizátori ponúkli intenzívny program na každý deň využitím rôznych formátov, napr. open sessions na témy trvalej udržateľnosti a výskumu v oblasti merateľnosti postojov obyvateľov k turizmu, prezentované zahraničnými expertmi v rámci „knowledge groups“. Prínosným bol aj workshop venovaný „Cestovateľom zajtrajška“. V rámci ďalšieho dňa sme sa zaoberali bližšie témou Budovania základov pre Destination Positive, t.j. ako budovať lepšie mestá s pomocou komunity a kultúry, čo znamenajú miesta „people positive“, rozprávali sme o pozitívnom prínose kongresov a tiež o tom, že mestské karty tvoria základné panely pre lepšiu skúsenosť návštevníkov. Venovali sme sa technologickým panelom, ktoré môžu prispieť k budovaniu lepších miest a destinácií, ako aj jedlu a turizmu ako prostriedkom, cez ktoré sa dajú budovať Destination Positive. Zaujímavý program doplnili networking akcia všetkých účastníkov konferencie pri Albufera jazere, spoločná večera a recepcia v historickom centre Valencie.

**Záver:**

CityDNA Autumn Conference priniesla veľmi inovatívne prístupy a diskusie k témam turizmu, udržateľnosti v cestovnom ruchu a budovaniu „pozitívnych destinácií“, teda lepších miest a destinácií v blízkej budúcnosti a ako vieme prispieť ku kolektívnemu konaniu, ktoré pomôže dosiahnuť tento cieľ. Zamerali sme sa na možnosti realizácie konceptu Destination Positive, ktorej hlavnou myšlienkou je vnímať ľudí, komunitu a kultúru ako hlavné aspekty prínosné pre vytváranie lepších miest, destinácií, eventov a zážitkov.

Podpis zúčastnených:

Ing. Mgr. Tomáš Koniar, PhD. ....

Fotodokumentácia: CityDNA Autumn Conference 2023:



